

RZP.271.9.2019

Dotyczy postępowania p.n. „Przebudowa szatni w Szkole Podstawowej w Starych Babicach”

Gmina Stare Babice, działając w trybie art. 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) informuje, że w dniu 9 maja 2019 r. wpłynęły pytania od Wykonawcy. W związku z powyższym Zamawiający przekazuje odpowiedź na pytania i dokonuje zmiany treści SIWZ, tj.:

1. **Pytanie nr 1** – Wykonawca zwraca się prośbą o przesunięcie złożenia oferty z uwagi na długi weekend majowy, przetarg ukazał się 30.04.2019 r.

Odpowiedź na pytanie nr 1 – Zamawiający wyraża zgodę na przesunięcie terminu składania i otwarcia ofert do 17 maja 2019 r. dokonując stosownej zmiany w tym zakresie w pkt. 13.11, 14.1 i 14.15 SIWZ.

2. **Pytanie nr 2** – Czy możliwe jest skrócenie terminu zapłaty po zakończeniu zamówienia z uwagi na finansowanie całości inwestycji bez f-ry przejściowej do 14 dni z 30?

Odpowiedź na pytanie nr 2 – Zamawiający wyraża zgodę na skrócenie terminu płatności do 21 dni w związku z czym zmieniony zostaje § 4 ust. 11 wzoru umowy, który otrzymuje brzmienie: „Zamawiający ma obowiązek zapłaty faktur w terminie 21 dni licząc od daty doręczenia do siedziby Zamawiającego prawidłowo wystawionych faktur”

3. **Pytanie nr 3** – Czy możliwe jest dokonanie wizji lokalnej?

Odpowiedź na pytanie nr 3 – Zgodnie z pkt. 13.8 SIWZ „W celu dokładnego przygotowania oferty zaleca się Wykonawcom przeprowadzenie wizji terenu prac. Wszystkie koszty związane z przeprowadzeniem wizji ponosi samodzielnie każdy Wykonawca. Każdy Wykonawca ponosi również wyłączną odpowiedzialność za treść uzyskanych w czasie wizji informacji” W związku z powyższym w celu dokonania wizji lokalnej proszę o kontakt z Zamawiającym w celu ustalenia jej terminu i poinformowania przez Zamawiającego Użytkownika obiektu o tym fakcie.

Powyższe zmiany zawarto w SIWZ (czcionką w kolorze czerwonym), którą zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego pod nazwą – Specyfikacja istotnych warunków zamówienia – zmiany z dnia 9 maja 2019 r. Link do strony: <http://bip.babice-stare.waw.pl/public/?id=192570>

Zmiany zostały również zawarte w ogłoszeniu o zmianie ogłoszenia i zamieszczone pod ww. linkiem.

Powyższa zmiana SIWZ staje się obowiązująca z dniem przekazania informacji przez Zamawiającego, co Wykonawcy muszą uwzględnić w swoich ofertach.


mgr Tomasz Szuba
Zastępca Wójta